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Lit.     Kupkovič -   Kalkulácie a rozpočty  ( skriptá , 96 )                                                   
 Štubňová  -   Nákladové účtovníctvo  ( 98/99 ) 

 

Základné pojmy procesného pojmu nákladov: 

-  náklady v podnikateľskej činnosti:      Z = T – N 

- minimálna potreba zisku    C – Z = N          ....................maximálne náklady 

-  teória nákladov     

( klasická ) :   - práca                                                    
           - kapitál          
           - príroda 

 ( moderná ) :  alternatívne náklady môžeme definovať ako náklady určitého rozhodnutia, spočívajúce 
v prospechu, ktorého sme sa vzdali tým, že sme sa rozhodli pre možnú alternatívu. 

 

C1                      Kalkulácie a rozpo čty                     18.2.1999 

 

0 -  6 bodov ........    atestačná písomka   ( 5, 6, 7  týždeň )                     
0 – 28 bodov  ........    zápočtová písomka                     
1 – 5  bodov   ........     semestrálna práca                                 
1 – 1 bod  ..........   účasť 

minimálne 20 bodov             Zadanie:  8 – 10 strán  ( v 5. týždni ) 

 

Príklad 1.        Výrobný podnik vyrobil  5000 ks výrobkov A a 10 000 ks výrobkov B. Podnik je 
organizačne rozdelený do stredísk:   - stredisko hlavnej výroby ( výrobné ),   - správne 
stredisko,    - zásobovacie stredisko,   - odbytové stredisko. 

Výrobná réžia ..........   35% na výrobky A a   65% na výrobky B                  
Správna réžia  ..........   40% na výrobok A a   60% na výrobok B  ...........  pokr. C. 

 


